





HOUSSE MYTH MACBOOK PRO 16" & PRO/AIR 15" NOIR

Housse de protection pour MacBook Pro 16" & Pro/Air 15"

RÉF : ST-114-184P-05 EAN : 0742186993546

EXISTE EN: NOIR

DESCRIPTION:

Il est temps de mettre fin à une idée reçue : vous n'avez pas besoin d'un gros sac ou d'une sacoche encombrante pour protéger efficacement vos appareils numériques. Pour protéger votre ordinateur portable, STM met votre tranquillité d'esprit en priorité—c'est pourquoi il a créé une housse fine, ultra-légère et pourtant ultra-protectrice.

- Portez-le confortablement à une main ... ou sans les mains
 Facile à ajuster et simple à détacher, la bandoulière polyvalente et amovible de STM garantit que votre sac sera toujours facile à transporter.
- Conçu avec des tissus qui vous protègent quelles que soient les conditions

 Fabriqué à partir de tissus déperlants DWR C6 avec deux revêtements supplémentaires de polyuréthane (et une doublure intérieure traitée avec un autre revêtement de PU!) pour protéger votre équipement des surprises que Mère Nature vous réserve.

POINTS FORTS:

- Protection à 360° de 6 mm pour votre ordinateur portable
- Compartiment doublé en polaire pour protéger votre équipement technologique
- Poignées en sangle enduites de TPU avec rivets pour assurer la durabilité
- Tirette de fermeture éclair moulée sur mesure

CARACTÉRISTIQUES:

• matériau(x) principal(aux): 100 % polyester

• dimensions extérieures : H 27 x L 38,5 x P 2 cm / H 10,6 x L 15,2 x P 0,8 in

• poids: 0,35 kg / 0,77 lb

COMPATIBILITÉS:



MacBook Air 15" (2023), MacBook Pro 16" (2021 - M1), MacBook Pro 16" (2023 - M3), PC 15, MacBook Pro 15", MacBook Pro 15" (USB-C), MacBook Pro 16", MacBook Pro Retina 15", MacBook Pro 16" (2023 - M2), MacBook Air 15" (2024 - M3), MacBook Pro 16" (2024 - M4)